

◎○此  
▲証出最易之法爲最好之法  
有被醫士令減輕身體之人來函如下。「吾之重量曾達貳百零六磅。而身高祇五尺六寸。實是過重。○醫士令須減輕。吾曾試熱水洗浴等等。惟覺得太過疲倦。後見加老陣鹽告白。即購加老陣鹽等。試用。至上星期六日。竟已減輕至壹百九拾九磅。身體又覺較前強健。故已向友輩告知加老陣鹽之功效。云。加老陣鹽爲歐洲著名鑛泉之六種要鹽配製而成。該等鑛泉曾爲肥人去肥之歷代善方。加老陣鹽不但去肥。且助內臟各件之活動。使服用之者。再得少年時之強健。身體。請今日起用之。

## 母味一天海上理經總

「味母」爲烹調餚饌必需之品，一日或不可缺，在食品中頗爲重要。任何食品但加少量即成美味，以增食慾而資營養，則其功用之大兼價錢之廉，且現庖厨中頗爲歡迎。

大小罐裝、罈裝、俱備

壹號增絲苗  
仍有新絲苗  
開春時在即  
如若趕早市  
矮脚白菜米  
紹菜蘿白米  
節瓜冬瓜仁  
苦瓜升瓜仁  
早水白菜心  
各江磁瓦  
各號新式鞋  
如蒙賜光顧  
埠合生號

頂靚新萱粘  
價錢分上中  
業農要下種  
必要藏菜種  
潮洲包心芥  
白花芥蘭菜  
松好芫茜米  
紅莧韭菜米  
長身豆角仁  
籜竹器椅櫈  
繖鼓兼絃索  
批價必定平



# 廣東新聞

十九路軍回師行程

▲青年隨軍服務團工作

十九路軍北上先遣隊 在湘南奉命回師 全部業於六月七日次第開至良田 宜章湘粵邊界 記者六月於九日晤該軍駐粵辦事處主任翁桂清 叩詢該軍回師行程 及張譚兩隊長何時蒞省 據云日昨首批開抵良田宜章為二縱隊譚敢秀部 第壹縱隊亦于翌日繼續開到 現已越出該境 向樂昌前進 預計行程 九月兩日可抵樂昌 至張譚兩司令 定一兩日赴韶轉省 謁謁蔣主席 光鼐及當局報告 如無事阻當可成行 又函 十九路軍援熱先遣隊自離粵境入湘南 師抵郴州 不料華北當局已與日妥協 該兩縱隊已奉令回防後 關於此次隨第一縱隊出發之青年服務團消息 為社會一般人所欲知 查該團副團長鄭建南因接洽要務 昨南下回粵 現探悉該團情形如下 據鄭副團長談 此次北上之援熱隊伍 遂極得民衆之熱烈歡迎 且贈多量之慰勞品 湘何主席亦派專員沿途照拂 一市鎮 必作種種喚起民衆之宣傳工作 及表演愛國話劇 收效甚大 經湘粵交界之大庾嶺 九峰山 青草嶺 虽高峻險阻 亦絕無畏縮不前之景 在途 蒋日妥協事成 殆九路軍援熱先遣隊亦奉命中止前進 經於五日由張炎縱隊長忍痛率領取道回閩 我精忠愛國之抗日將士 接到命令時 莫不痛哭流涕 堅請張縱隊長繼續前進 滿腔悲憤 尤令人感動 奈環境所不許 國事至此 壯志難酬 直使熱心救國者椎心飲泣也 至於隨軍之青年 願自備川資 紛紛請求加入者 不下數百餘人 而湘省民衆對抗日救國之工作 亦頗緊張 可見人心未死 民族前途 尚有可為也 不幸師出一刻不能卸棄 仍抱一貫之初衷 堅忍幹去 我們喚起民衆共同救亡之重責 分赴衡陽湘潭長沙武昌漢口上海等地 藉廣宣傳 以竟全功 第二批團員已由金團長率領赴漢 團員中多為華南體育名將組織足球勁旅 沿途競賽以二比一勝廈聯隊 抵申後 會與暨大復大交綏 一勝一和 惟以上海足球季已告結束 四人勁旅難以召集應海 與東華隊遇旋 將來前往濟南青島天津北京及南洋羣島一帶 現因要務回粵接洽 并向張縱隊長報告一切 聞鄭副團長一俟公務辦妥後 亦率領第三批團員北上云